

RETIFICAÇÃO Nº 01/2024 DO EDITAL N.º 220/2024 - PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 220/2024–PPG/CPG/UEMA, relativo às inscrições para a seleção de candidatos ao **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS - Curso de Mestrado e Doutorado Acadêmico**, passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

Onde se lê:

4. DURAÇÃO, HORÁRIO E FUNCIONAMENTO DO CURSO

4.1 O Curso de Mestrado em **Agroecologia** terá duração mínima de 18 (dezoito) meses e máxima de 24 (vinte e quatro) meses.

4.2 O Curso de Doutorado em **Agroecologia** terá duração mínima de 36 (trinta e seis) meses e máxima de 48 (quarenta e oito) meses.

Leia-se:

4. DURAÇÃO, HORÁRIO E FUNCIONAMENTO DO CURSO

4.1 O Curso de Mestrado em **Ciências Agrárias** terá duração mínima de 18 (dezoito) meses e máxima de 24 (vinte e quatro) meses.

4.2 O Curso de Doutorado em **Ciências Agrárias** terá duração mínima de 36 (trinta e seis) meses e máxima de 48 (quarenta e oito) meses.

Onde se lê:

6.13 A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em **Agroecologia** não se responsabiliza por problemas de envio de documentação causados por congestionamento no sistema.

Leia-se:

6.13 A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em **Ciências Agrárias** não se responsabiliza por problemas de envio de documentação causados por congestionamento no sistema.

Onde se lê:

13. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Evento	Data	Local
Inscrições	28/10 a 22/11/2024	< sis.sig.uema.br/sigaa/public > < https://ppgciag.uema.br/ >
Divulgação das Inscrições Homologadas	26/11/2024	< sis.sig.uema.br/sigaa/public > < https://ppgciag.uema.br/ >

		Mural do PPGCIAG
Interposição de recurso do resultado das inscrições	27 e 28/11/2024	ppgciag.uema@gmail.com
Resultado do Recurso	29/11/2024	< https://ppgciag.uema.br/ > Mural do PPGCIAG
Realização da prova escrita	12/12/2024	Auditório Engenharia de Pesca (09:00- 12:00)
Resultado da prova escrita	17/12/2024	< https://ppgciag.uema.br/ > Mural do PPGCIAG
Interposição de recurso do resultado da prova escrita	18 e 19/12/2024	ppgciag.uema@gmail.com
Avaliação curricular	17 a 20/12/2024	
Resultado da interposição de recurso e divulgação do resultado final da seleção	20/12/2024	< https://ppgciag.uema.br/ > Mural do PPGCIAG
Matrícula	25 e 26/02/2025	Secretaria do PPGCIAG (8:30 às 11:30 e 14:00 às 17:00)
Início das aulas	10/03/2025	

Leia-se:

13. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Evento	Data	Local
Inscrições	28/10 a 24/11/2024	< sis.sig.uema.br/sigaa/public > < https://ppgciag.uema.br/ >
Divulgação das Inscrições Homologadas	26/11/2024	< sis.sig.uema.br/sigaa/public > < https://ppgciag.uema.br/ > Mural do PPGCIAG
Interposição de recurso do resultado das inscrições	27 e 28/11/2024	ppgciag.uema@gmail.com
Resultado do Recurso	29/11/2024	< https://ppgciag.uema.br/ > Mural do PPGCIAG
Realização da prova escrita	12/12/2024	Auditório Engenharia de Pesca (09:00- 12:00)
Resultado da prova escrita	17/12/2024	< https://ppgciag.uema.br/ > Mural do PPGCIAG
Interposição de recurso do resultado da prova escrita	18 e 19/12/2024	ppgciag.uema@gmail.com
Avaliação curricular	17 a 20/12/2024	



Resultado da interposição de recurso e divulgação do resultado final da seleção	20/12/2024	< https://ppgciag.uema.br/ > Mural do PPGCIAG
Matrícula	25 e 26/02/2025	Secretaria do PPGCIAG (8:30 às 11:30 e 14:00 às 17:00)
Início das aulas	10/03/2025	

Onde se lê:

APÊNDICE D

TERMO DE COMPROMISSO COM O PPGCIAG/UEMA

Eu, _____, RG _____, graduado em _____, expresso meu interesse em participar do Curso de _____ (Mestrado/Doutorado) do Programa de Pós-Graduação em **Agroecologia**. Caso eu seja aprovado no Processo Seletivo, assumo o compromisso de participar em tempo integral de todas as atividades programadas durante a realização do curso. Afirmo ainda que _____ (não possuo vínculo empregatício/possuo vínculo empregatício e, neste caso, serei liberado pela minha Instituição de origem). Estou ciente de que caso não haja disponibilidade de bolsa de estudo, a Universidade Estadual do Maranhão e o Programa de Pós-Graduação em **Agroecologia** não se responsabilizarão pelo suporte financeiro para manter-me no referido curso. Comprometo-me ainda com a autenticidade dos documentos apresentados.

Leia-se:

APÊNDICE D

TERMO DE COMPROMISSO COM O PPGCIAG/UEMA

Eu, _____, RG _____, graduado em _____, expresso meu interesse em participar do Curso de _____ (Mestrado/Doutorado) do Programa de Pós-Graduação em **Ciências Agrárias**. Caso eu seja aprovado no Processo Seletivo, assumo o compromisso de participar em tempo integral de todas as atividades programadas durante a realização do curso. Afirmo ainda que _____ (não possuo vínculo empregatício/possuo vínculo empregatício e, neste caso, serei liberado pela minha Instituição de origem). Estou ciente de que caso não haja disponibilidade de bolsa de estudo, a Universidade Estadual do Maranhão e o Programa de Pós-Graduação em **Ciências Agrárias** não se responsabilizarão pelo suporte financeiro para manter-me no referido curso. Comprometo-me ainda com a autenticidade dos documentos apresentados.



Onde se lê:

APÊNDICE E
CARTA DE RECOMENDAÇÃO

NOME DO (A) CANDIDATO(A): _____

CURSO PRETENDIDO: Mestrado em **Agroecologia** () Doutorado em **Agroecologia** ()

Senhor (a) Recomendante,

O (A) candidato (a) acima pretende submeter-se ao Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em **Agroecologia** da UEMA. A Comissão deste Processo Seletivo terá melhores condições de avaliar as potencialidades do candidato (a) com base nas informações e observações que o Sr(a) fornecer nesta Carta.

Leia-se:

APÊNDICE E
CARTA DE RECOMENDAÇÃO

NOME DO (A) CANDIDATO(A): _____

CURSO PRETENDIDO: Mestrado em **Ciências Agrárias** () Doutorado em **Ciências Agrárias** ()

Senhor (a) Recomendante,

O (A) candidato (a) acima pretende submeter-se ao Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em **Ciências Agrárias** da UEMA. A Comissão deste Processo Seletivo terá melhores condições de avaliar as potencialidades do candidato (a) com base nas informações e observações que o Sr(a) fornecer nesta Carta.

São Luís, 7 de novembro de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação